

南京主场冷清亏钱
淮安“福地”盛情相邀

江苏男排将回淮安?

这几天忙着备战锦标赛、大奖赛和城运会,江苏一品梅男排主帅卢卫中的脑门上又多了几丝白发。除了比赛,男排的联赛主场问题也一直悬而未决。由于上赛季江苏男排成绩下滑,在南京的主场也受到了前所未有的冷遇,主场观众只有寥寥百人。赛季结束后,南京的龙江馆没有再和江苏男排续约。

截至目前,还没有一家南京的体育馆向男排抛出过橄榄枝,倒是江苏男排的福地淮安再次向江苏男排抛来了绣球。虽说还没有最终签约,但从目前情况看,江苏男排的主场迁回淮安的可能性非常大。



淮安曾承载过江苏男排的辉煌 资料图片

一年净亏几十万 龙江馆无奈放弃

卢卫中接手江苏男排帅鞭的第一件事情就是将主场迁回南京。那一年,江苏男排刚刚在淮安举行的十运会男排比赛中夺得亚军。

从男排的赞助商淮阴卷烟厂到淮安体育局都希望男排能留下。但卢卫中为了扩大男排的影响和知名度,为了不再让男排小伙伴饱受主场也要颠簸三四个小时的舟车劳顿之苦,毅然决定将主场迁回大本营——南京。那一年卢卫中竭尽全力联合各大媒体,炒作江苏男排,再加上球队成绩特别的好,取得了联赛的亚军,所以龙江馆的球市也有久违的爆满场面。

龙江馆馆长周家云回想起两年前的一幕,仍然历历在目。“其实我真的很想留住卢卫中,留住江苏男排。但是每年亏损几十万的巨大经济压力,让我最终还是没能坚持下来。”

按照球队和体育馆当初的约定,龙江馆负责排协领导、裁判员以及官员的食宿、交通费用以及补贴。再算上水电和人员开销,一个主场的费用约为3.5万元。但由于主场拉不到什么广告,这些钱基本都由龙江馆自己承担了。

周家云说:“前面几年亏钱我是有心理准备的,因为体育市场需要培育的过程,一般来说需要三年的时间,市场才成熟,这个时候才会有广告上门,才能实现盈利。”卢卫中接手的第一年,媒体的大力宣传让贴钱的龙江馆赚了个吆喝,“没有广告,至少借着江苏男排我还宣传了一下龙江馆。”周家云说。

但自从上个赛季,球队成绩下滑,龙江馆可谓是社会效益和经济效益都没捞

到。现在的江苏男排成绩一般,球队自身又缺乏可炒作的球星,在近两年没有起色的情况下,龙江馆还是选择了放弃。周家云说:“我的难处卢卫中也颇能理解,虽然没有再合作下去,但是卢卫中和我依旧是朋友。”

福地邀请“回家” 路程只需两小时

今年江苏男排目标要在城运会上夺冠,这让卢卫中深感担子不轻。不过谈到主场的问题,这位年轻的主帅坦言,希望能早点把主场定下来。

省体育局仙林训练基地为了让主教练能全身心地精力放在训练上,专门成立了一个部门负责球队的商业开发以及主场问题。这让卢卫中省了不少心。

卢卫中告诉记者,和龙江馆“分手”后,他自己还和仙林地区的两家高校联系过。一家以怕比赛放在校区里会出现安全问题为由拒绝卢卫中的好意,另外一家因为曾经办过类似的比赛也赔了钱,所以也没有接卢卫中的橄榄枝。

在卢卫中率队在淮安打城运会预选赛的时候,淮安体育局却意外向卢卫中发出了“回家”的邀请。

江苏男排曾在淮安登上联赛冠军的领奖台,从而铸就了三连冠的霸业,这里也一直被称为球队的福地,当地的球市一直很好,再加上球队的主赞助商淮阴卷烟厂也在这里,所以“回归”似乎是江苏男排最好的选择。

卢卫中说:“这次回淮安打城运会比赛,当地球迷的热情让我想到了当年自己打球的情景。虽说城运会预选赛水平不是很高,但依旧场场爆满。球员在球迷的呐喊声中打球,也找回了那种久违的激

情。更让我感动的是,不少老球迷在场下拉住我拉家常,问我施海荣怎么没来啊?韩宁的伤好点了吗?那种感觉就像是老人关心自己家的孩子一样。”

当初选择去南京,很重要的一个原因就是不想球队打主场比赛还要坐三四个小时的车。“那时候打主场和打客场一样要坐很久的车,说实话真累。但现在宁淮高速通车后,去淮安只需要两个小时,这下可方便多了。”

男排有号召力 淮安招商没问题

据悉,这次挂帅负责男排主场一事的领导是淮安市体育局的副局长兰国伟。体育局副局长出面负责协调男排主场事宜,也足见淮安对此事的重视程度。

兰副局长说:“如果男排主场迁回淮安,我相信这里的球迷不会比国内任何一个主场差。”兰国伟告诉记者,江苏男排在淮安多年,这里的球迷对男排有很强的归属感。这从城运会预选赛就能看出,不少球迷看见男排小伙子如数家珍。

由于排球的影响力不如篮球,主场招商一直是个老大难的问题。但是兰副局长对此却充满信心,“江苏男排在淮安的号召力没的说,所以招商工作我还是有信心的。”

据悉,按照排管中心的要求,各队上报联赛主场的截至时间为7月中旬。但是由于6月份球队就进入赛季,所以主场的归属将会在6月份揭晓。兰国伟副局长介绍,当初和有关方面接触,双方的态度都比较积极,按照计划这几天双方还将坐下来就男排主场的一些细节问题进行进一步磋商。

快报记者 付智勇

设计提升生活品位 设计创造价值无限

挑战空间 挑战极限

南京首届

跃层 | 挑高 | 阁楼 | 大户型 家装设计节隆重开幕

【主办单位】现代快报《现代家居》专刊、江苏省消协装饰监督站
【协办单位】我乐装饰 大户型设计专家 生活因设计而精彩 居室因设计而光彩
悦恒装饰 空间美化专家 为您打造远离城市喧嚣空间的使者

5月20日上午9:00--下午6:00
新街口天丰大酒店四楼天丰厅

为确保您享受一对一免费尊贵服务,请您电话预约--51524806
带房型图享受全套免费设计服务,当天优惠震撼人心

活动内容:

35位业内资深设计师联合登台亮相、户型解析;
近百套经典案例及样板空间现场展示;
跃层、挑高、阁楼设计特点解析;
高端家装建材,诸如楼梯、实木地板的选购知识;
与知名设计总监现场交流,享受个性化设计服务。
上午设计咨询展示、下午参观样板居室公益活动,
全程免费(提供午餐)

跃层、阁楼、挑高户型专用楼梯现场放价
著名大户型设计企业,现场展示大户型设计风华
全程免费装饰监理,让忙碌的您不再为装修质量操心
媒体全程监督活动,诚信、可靠、环保
高端品牌建材、中等价格,媒体监督,信誉保证
诸多现场优惠,等您来享,期待与尊贵的您一同启航

5月20日
(本周日)

激情碰撞

与您相约天丰大酒店四楼天丰厅

现场多重优惠、礼品等你拿!

现场交定金, 签单半包价超过4.5万元
再送柜式空调一台 设计费全免 硬装修部分9.6折
200m²(复式楼) 30万豪华装修样板房实景参观
各种挑高、跃层、阁楼、大户型
样板房及材料配比清单现场展示, 并预约参观实景。